
Objavite 28 stranica i optužite Obamu i FBI 

za njihovo izdajničko zataškavanje 

 
Saudijski kralj Salman bin Abdulaziz i Barack Obama 2015.g. 

Ne vjerujte ni riječi iz usta Predsjednika Obame i FBI-a o „konačnom pregledu“ još uvijek 

tajnih 28 stranica iz izvorne „Zajedničke kongresne istrage“ o „9/11“.  Oni nemaju namjere 

objaviti te stranice, koje predstavljaju sudbonosnu optužbu cjelokupne Anglo-saudijske 

monarhije, koja je orkestrirala napade na Svjetski trgovački centar i Pentagon 11. rujna 2001. 

usmrtivši 2,977 nevinih Amerikanaca. 

Predsjednik Obama je naknadno ('ex post facto') kriminalno umiješan u prikrivanje 

najodvratnijeg zločina počinjenog na američkom tlu.  Jedini opravdani, prijeko potreban 

korak je hitni postupak opoziva i kriminalni sudski progon.  Isto vrijedi za glavno vodstvo 

Saveznog ureda za istraživanja-FBI-a, počevši s bivšim direktorima Robertom Muellerom i 

Louisom Freeh-om, koji su osobno i aktivno sudjelovali u prikrivanju i zaštićivanju britanske 

i saudijske mreže koja je orkestrirala napad. 

Ne radi se ovdje o nagađanju. 28 stranica iz izvorne Zajedničke Istrage [poveznica na engleski 

tekst] predstavljaju optužnicu najviših saudijskih dužnosnika, uključujući tadašnjeg 

veleposlanika u SADu, princa Bandara bin-Sultana.  Princ Bandar, samoproglašeni britanski 

agent, plaćen  je za svoju ulogu u Al Yamamah britansko saudijskoj 'oružje za naftu' pogodbi 

'Al Yammama [golubica]' za više od $2 miljarde mita. [poveznica na engleski tekst].  Dio tih 

sredstava, prebačenih s računa britanskog ministarstva obrane, tj. Ureda Ministarstva Obrane 

za potporu izvoza (DESO) u Bank of England na osobni račun princa Bandara u Riggs 

National banki u Washingtonu, proslijedio je dalje saudijski obavještajac dvojici otmičara 

„9/11“.  To je tek mali dio sadržaja 28 stranica. 

https://larouchepac.com/28pages
http://www.larouchepub.com/eiw/public/2007/eirv34n25-20070622/04-07_725.pdf
http://www.larouchepub.com/eiw/public/2007/eirv34n25-20070622/04-07_725.pdf


Ulično kazalište LPACa na Manhattanu: Obama se 
pridružio Njenom Visočanstvu QEII u prikupljanju 
potpise za očuvanje 28 stranica tajnim.  

Ovo je vrh sante.  Kao što je Lyndon 
LaRouche prvo upozorio u siječnju 
2001., administracija Bush-Cheneyja 
bila je u potrazi za izgredom [u stilu] 
„Požar Reichstaga“ da im posluži kao 
izlika da razvale Ustav i stupe u 
diktaturu.  Britansko saudijski aparat 
rukovodio je pothvatom. 

Predsjednik Bush stavio je pečat tajne 

na 28 stranica Zajedničke istrage a 

Obama je tajnu nastavio kroz zadnjih 

osam godina.  Obama očajnički 

pokušava zaštititi Britance i prodane 

duše Saudijaca u njihovim rukama, i 

učinit će sve moguće da bi odbio 

objaviti 28 stranica.  Spis, objavljen 

prošlog ljeta iz zbirke datoteka „Komisije 9/11“—„Dokument 17“—dodaje daljnju hitnost 

skidanju tajnosti.  On daje dodatne pojedinosti o saudijskoj ulozi „od vrha na dole“, i 

pojedinosti napora da se dođe do istine. 

Strategija Obamine Bijele Kuće je odugovlačiti svaku odluku sve dok zamah za povlačenjem 

tajne s 28 stranica ne zamre.  Predsjednik Obama je osobno kriv za prikrivanje autorstva  

najgoreg terorističkog napada koji se ikad dogodio na američkom tlu.  To je zločin koji je 

podložan procesu opoziva.  Ne može mu se dopustiti da se iz toga izvuče.  Porodice [žrtava] 

„9/11“ čina zaslužuju pravdu i cjelovito objelodanjenje britansko-saudijsko-FBI-jevog 

.suučesništva.  Sam opstanak Sjedinjenih Država kako ih poznajemo visi o koncu. 

Ne nasjedajte Obaminoj i FBI-jevoj igri odugovlačenja.  Tražite hitnu objavu 28 stranica i 

pokretanje nove istrage, od vrha na niže, o pravim autorima napada „9/11“.  Ako želite 

poraziti ISIS i okončati prijetnje džihadističkog terorizma diljem svijeta, podignite optužnicu 

protiv Britanaca i Saudijaca objelodanjenjem 28 stranica. 

Kongres treba odobriti JASTA-u—„Zakonski čin pravde protiv pokrovitelja terorizma“—a 

Predsjednika Obamu treba svrgnuti s položaja prije nego izvrši svoje obećanje britanskim i 

saudijskim monarhijama da će staviti veto na taj čin, jer to bi omogućilo porodicama „9/11“ 

podići tužbu protiv Saudijske Monarhije zbog zločina 11. rujna 2001.g. 

Ovo je trenutak polaganja računa, i vi osobno morate se ubrojiti među sve koji traže 

objelodanjenje 28 stranica sada!  Ne dopustite Obamnoj igri odugovlačenja da ovjekovječi 

prikrivanje britansko saudijskih zločina „9/11“. 

27. travnja 2016. 


